
   

Heinrich Bullinger, Secondary Sources 1543-1940 
  

Cochlaeus, Johannes, 1479-1552. Cochlaeus, Johannes, 1479-1552. Adam, Melchior, d. 1622. 
Replica breuis Iohannis Cochlaei, aduersus 
prolixam responsionem Henrici Bullingeri 
De scripturae & ecclesiae authoritate. 

De canonicae scripturae et Catholicae 
Ecclesiae autoritate ad Henricum Bullinger : 
Iohannis Cochlaei libellus. 

Vitae Germanorum theologorum : qui 
superiori seculo ecclesiam Christi voce 
scriptisque propagarunt et propugnarunt, 
cum indice triplici, personarum gemino, 
tertio rerum / congesta & ad annum usque 
1598 deducta a Melchiore Adamo. 

Ingolstadij : Apud Alexandrum 
Vueissenhorn, 1544. 

Ingolstadii : In officina Alexandri 
Vueissenhorn, 1543. 

48 p. [93] p. 
Haidelbergae : Impensis Jonae Rosae librarij 
Francofurtensis ; Excudebat Johannes 
Georgius Geyder, acad. typogr., anno 1620. 

Heinrich Bullinger Werke 2:1008 BM (compact ed.), v. 7, p. 463 
Zurich ZB AW 612  Heinrich Bullinger Werke 2:1007 
1 microfiche.  Zurich ZB Gal I 140(1)  960 p. 
Order no. PBU-701 1 microfiche.  Heinrich Bullinger Werke 2:1064. 

Order no. PBU-700 
UBA O 63-3422 (1)  Dareste, Rodolphe, 1824-1911. 

Dix ans de la vie de François Hotman (1563-
1573) / Rodolphe Dareste. 

10 microfiches.  Cochlaeus, Johannes, 1479-1552. 
Order no. PBU-415 De sanctorum inuocatione & intercessione : 

deque imaginibus et reliquiis eorum pie 
riteque colendis, liber unus / Ioannis Cochlei 
Germani, aduersus Henricum Bullingerum 
Helueticum. 

In: Bulletin, Société de l'histoire du 
protestantisme Français: Etudes historiques - 
v. 25, 1875, p. 529-544. 

Bouvier, André, 1898-1961. 
Henri Bullinger, réformateur et conseiller 
oecuménique, le successeur de Zwingli : 
d'après sa correspondence avec les réformés 
et les humanistes de langue Française / 
André Bouvier. 

Heinrich Bullinger Werke 2:1231 
Ingolstadij : Ex officina typographica 
Alexandri Vueissenhorn, 1544. 

Zurich ZB XB 202x  
1 microfiche.  [95] p. 
Order no. PBU-435 Neuchatel : Delachaux & Niestlé ; Paris : 

Librairie E. Droz, 1940. 
Heinrich Bullinger Werke 2:1009 
Zurich ZB Gal I 140(2)  Dareste, Rodolphe, 1824-1911. 593 p., [2] leaves of plates. 

François Hotman, sa vie et sa 
correspondance / R. Dareste. 

1 microfiche.  Heinrich Bullinger Werke 2:1534 
Order no. PBU-702 

Zurich ZB CP 3716  Paris : Librairie Germer Ballière et co., 
juillet à décembre 1876. 7 microfiches.  Cochlaeus, Johannes, 1479-1552. 

Order no. PBU-684 59 p. In primum musculi anticochlaeum replica 
breuis Iohannis Cochlaei : pro sacerdotij & 
sacrificij nouae legis assertione : in epilogo 
adiecta est breuis responsio in Antibolen 
Bullingeri : addita est appendix gemina in 
librum Beceri, quem in Bart. Latomum 
aedidit. 

(Revue Historique, dirigée par G. Monod et 
G. Fagniez) Bullinger, Heinrich, 1504-1575. 

Epistularum Henrici Bullingeri fasciculos ex 
autographe in volumine Ms. Archivi 
ecclesiae Gallo Belgicae Londinensis ... ad 
Johannem Utenhovium, Gandavum, jam in 
Anglia degentem, Cantabrigiae. 

Heinrich Bullinger Werke 2:1230 
Zurich ZB UN 301a  
1 microfiche.  
Order no. PBU-434 Impressum Ingolstadij : Excudebat 

Alexander Vueissenhorn, 1545. In: Scrinium antiquarum, sive, Miscellanea 
Groningae nova ad historiam reformationis 
ecclesiasticam praecipue spectantia 
inseruntur tractatus varii generis Groningae ; 
Bremae : Apud Corn. Barlinkhof, 
Bibliopolas, - Tomi IV. Pars I., anno 
1754, p. 428-445. 

Epistolae Tigurinae : de rebus Anglicanae 
reformationem, pertinentibus conscriptae 
a.d. 1531-1558. 

48 leaves. 
Heinrich Bullinger Werke 2:1011 
Zurich ZB Res 1251  Cantabrigiae : Typis academicis excudit J. 

Gul. Parker, 1848. 1 microfiche.  
viii, 500 p. Order no. PBU-703 
(The Parker Society (Great Britain). 
[Publications, v. 55]) Heinrich Bullinger Werke 2:1113. Cochlaeus, Johannes, 1479-1552. 

Zurich ZB XVII 218.  Ein kurtze Replica auff die langen Antwort 
Heynrich Bullingers : von der heyligen 
Schrifft unnd der Kirchen Authorität / durch 
D. Johan Cocleus. 

Heinrich Bullinger Werke 2:1171 
1 microfiche.  Zurich IRG Hd I 7394(3)  
Order no. PBU-423 

6 microfiches.  
Order no. PBU-430 Christoffel, Raget, 1810-1875. Gedruckt zu Ingolstadt : Durch Alexander 

Weyssenhorn, anno 1544. Heinrich Bullinger und seine Gattin : nach 
ihrem segensreichen Wirken in ihrer 
Familie, Gemeinde und gegen verfolgte 
Glaubensgenossen / von R. Christoffel, 
Pfarrer. 

Ernst, Ulrich. 48 p. 
Geschichte des Zürcherischen Schulwesens : 
bis gegen das Ende des sechzehnten 
Jahrhunderts / von Ulrich Ernst. 

Heinrich Bullinger Werke 2:1008. 
Zurich ZB Mc S 55(1)  

Winterthur : Druck und Verlag von Bleuler-
Hausheer & Cie., 1879. 

1 microfiche.  Zürich : Druck und Verlag von Friedrich 
Schulthess, 1875. Order no. PBU-696 

ix, 202 p., [5] leaves of plates (2 folded). 141 p. 
Heinrich Bullinger Werke 2:1244 Heinrich Bullinger Werke 2:1225 
Zurich IRG Gd XXXI 5213  Zurich ZB XVII 218  
3 microfiches.  1 microfiche.  
Order no. PBU-437 Order no. PBU-433 
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Hooft, Antonius Johannes van 't. Gesner, Konrad, 1516-1565. Friedlaender, Gottlieb. 
De theologie van Heinrich Bullinger in 
betrekking tot de Nederlandsche 
Reformatie / door Johannes van 't Hooft. 

Biblioteca uniuersalis, siue, Catalogus 
omnium scriptorum locupletissimus : in 
tribus linguis : Latina, Graeca, & Hebraica : 
extantum & non extantiu ueterum & 
recentiorum in hunc usque diem, doctorum 
& indoctorum, publicatorum & in 
bibliothecis latentium ... / authore Conrado 
Gesnero Tigurino doctore medico. 

Beiträge zur Reformationsgeschichte : 
Sammlung ungedruckter Briefe des 
Reuchlin, Beza und Bullinger, nebst einem 
Anhange zur Geschichte der Jesuiten aus 
den handschriftlichen Schätzen der 
Königlichen Bibliothek zu Berlin ; mit 
Einleitungen und Anmerkungen / hrsg. von 
Gottlieb Friedlaender. 

Amsterdam : Is. de Hoogh, 1888. 
251 p. 
Heinrich Bullinger Werke 2:1265 
Zurich ZB BBM 3130  
3 microfiches.  Tiguri : Apud Christophorum 

Froschouerum, mense Septembri, anno 
1545. 

Berlin : Enslin'sche Buchhandlung (F. 
Müller), 1837. Order no. PBU-439 
viii, 286 p. 

Hospinian, Rudolf, 1547-1626. 652 p. Staedke, J. Heinrich Bullinger Werke 2:1156 Festa Christianorum, hoc est, De origine, 
progressu, ceremoniis et ritibus festinorum 
dierum Christianorum liber unus / Rodolpho 
Hospiniano Tigurino auctore. 

Heinrich Bullinger Werke 2:1012 Zurich IRG FKq III:24  
Zurich ZB IV 0 2  4 microfiches.  

Order no. PBU-427 23 microfiches.  
Tiguri : Apud Ioannem Wolphium, 1593. Order no. PBU-407 

Füssli, Johann Caspar, 1706-1782. [19], [232] p. 
Gesner, Konrad, 1516-1565. Beyträge zur Erläuterung der Kirchen-

Reformations-Geschichten des 
Schweitzerlandes ... / herausgegeben von 
Johann Conrad Fusslin. 

Zurich ZB 5.88  
Bibliotheca instituta et collecta / primum a 
Conrado Gesnero ; deinde in epitomen 
redacta, & nouorum librorum accessione 
locupletata, iam vero prostremo recognita & 
in duplum post priores editiones aucta, per in 
duplum post priores editiones aucta, per 
Iosiam Simlerum Tigurinum. 

3 microfiches.  
Order no. PBU-474 

Zurich : Bey Conrad Orell und Comp., 
1741-1753. 

Hospinian, Rudolf, 1547-1626. 
Historiae sacramentariae : pars altera de 
origine et progressu controversiae 
sacramentariae de Coena Domini inter 
Lutheranos, Ubiquistas & Orthodoxos, quos 
Zuinglianos seu Calvinistas vocant .... / 
Rodolpho Hospiniano Tigurino auctore. 

5 v. 
Heinrich Bullinger Werke 2:1096 

Tiguri : Excudebat Christophorus 
Froschouerus, anno 1853. 

Zurich ZB 36.674-78/II BB 671 & a, ab-
ad/VII 296-2992  

[53], 938 p. 
27 microfiches.  

Wellisch, H. Conrad Gessner (2nd ed.), A 
16.6. 

Tiguri : Apud Iohannem Wolphium, anno 
1602. 

Order no. PBU-421 

[26], 403 leaves. Zurich ZB 5.15  Füssli, Johann Caspar, 1706-1782. 
Heinrich Bullinger Werke 2:1053 10 microfiches.  Epistolae ab ecclesiae Helveticae 

reformatoribus, vel, ad eos scriptae : quibus 
multa theologica, historica, politica, & 
maxime ecclesiastica continentur / ex 
autographis recensuit ac edidit Joh. 
Conradus Fueslinus. 

Order no. PBU-475 Zurich ZB 5.90  
10 microfiches.  

Gooszen, M. A. (Maurits Albrecht), 1837-
1916. 

Order no. PBU-414 

Aanteekeningen ter toelichting van de strijd 
over de praedestinatie in het gereformeerd 
protestantisme, II (Tweede gedeelte) : 
Heinrich Bullinger. 

Hotman, François, 1524-1590. 
Tiguri : Impensis Heideggeri & sociorum, 
1742. 

Francisci et Joannis Hotomanorum patris ac 
filii et clarorum virorum ad eos epistolae : 
quibus accedit, epistolarum miscellanearum 
virorum doctorum, qui hoc & superiore 
faeculo claruere appendix ex bibliotheca 
Jani Gulielmi Meelii J.C. 

xxxii, 486 p. 
In: Geloof en Vrijheid - v. 20, 1909. p. 393-
454. 

Heinrich Bullinger Werke 2:1097 
Zurich IRG Hd I 1359  

Heinrich Bullinger Werke 2:1379 6 microfiches.  
Amstelaedami : Apud Georgium Gallet, 
praefectum typographiae Huguetanorum, 
1700. 

Zurich ZB III F 192 iq  Order no. PBU-422 
1 microfiche.  

Gernler, Lucas, 1625-1675. Order no. PBU-446 
[48], 488 p. Disputationes exegeticarum in confessionem 

Helveticam : praeside Luca Gernlero, 
pastore & professore. 

Heinrich Bullinger Werke 2:1075 Gooszen, M. A. (Maurits Albrecht), 1837-
1916. Zurich ZB Gal Tz 171  

Basileae : Typis Georgii Desckeri, 
Universitatis Typogr., 1661-1674. 

Bijdrage tot de kennis van het gereformeerd 
protestantisme. 

6 microfiches.  
Order no. PBU-418 

[272] p. In: Geloof en Vrijheid - v. 21, 1887. p. 505-
554. Heinrich Bullinger Werke 2:1065. 

Zurich ZB VI 55 d  Heinrich Bullinger Werke 2:1264 
6 microfiches.  Zurich ZB III F 192 hu  
Order no. PBU-705 1 microfiche.  

Order no. PBU-438 
Gesner, Konrad, 1516-1565. 
Appendix bibliothecae Conradi Gesneri. 
Tiguri : Apud Christophorum 
Froschouerum, mense Martio, anno 1555. 
[7], 106 leaves. 
Heinrich Bullinger Werke 2:1017 
Zurich ZB 5.13(1)  
3 microfiches.  
Order no. PBU-408 
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Museum Helveticum : ad juvandas literas 
in publicos usus apertum. 

Krafft, C. G. Edward (Carl Gottfried 
Edward), 1835-1884. 

Hottinger, Johann Heinrich, 1620-1667. 
Helvetischer Kirchengeschichten: dritter 
Theil vorstellende die das hochlobl. 
Reformations-werf in der evangelische 
Bidgnoschafft und verschiedenen 
mitverbundener Länderen und Stätten 
gottselig Unterfangen tapfer fortgesetzt, 
glucklich zu End gebracht und unter 
Gottlicher Gnad bis auf unsere Zeiten 
erhalten worden / aus bewahrten meistens 
ungetruckten und glaubwürdigen 
Documentis zusamen getragen durch Johann 
Jacob Hottinger. 

Turici : Litteris Conradi Orelli et soc., 1746-
1753. 

Aufzeichnungen des schweizerischen 
Reformators Heinrich Bullinger über sein 
Studium zu Emmerich und Köln (1516-
1522) und dessen Briefwechsel mit 
Freunden in Köln, Erzbischof Hermann von 
Wied etc. : ein Beitrag zur niederrheinisch-
westfälischen Kirchen-, Schul- und 
Gelehrtengeschichte / von Carl Krafft. 

8 v. 
Heinrich Bullinger Werke 1:230 ; 2:1108 ; 
2:1112 ; 2:1111 ; 2:1110 ; 2:1098 ; 2:1105 ; 
2:1104 
Zurich ZB VII 154-161  
3 microfiches.  Elberfeld : Gedruckt bei Fam. Lucas, 1870. 
Order no. PBU-706 160 p. 

Heinrich Bullinger Werke 2:1215 Oorthuys, Gerrit. Zürich : In der Bodmerischen Truckerey, 
anno 1708. 

Zurich IRG Gd XXVIII 7394  Anastasius' "Wechwyser", Bullingers 
"Huysboeck" en Calvyns "Institutie", 
vergeleken in hun leer van God en mensch : 
eene bladzijde uide de vaderlandsche 
theologie vóór de Synode van Dordrecht / 
door G. Oorthuys. 

2 microfiches.  [14], 1112, [12] p. 
Order no. PBU-432 

Heinrich Bullinger Werke 2:1076 
Zurich ZB 35.219b  Laski, Jan, 1499-1560. 

Epp. ad Henr. Bullingerum. Ex mss. / 
Johannis à Lasco. 

12 microfiches.  
Leiden : E.J. Brill, 1919. Order no. PBU-419 
xix, 233 p. In: Scrinium Antiquarium, sive, miscellanea 

Groningana nova Groningae & Bremae: 
Apud Corn. Barlinkhof - Tomi IV. Pars I. 
Num III., 1754, p. 445-491. 

Hottinger, Johann Heinrich, 1620-1667. Heinrich Bullinger Werke 2:1439 
Historiae Ecclesiasticae novi testamenti : 
seculi XVI / authore Joh. Henrico 
Hottingero. 

Zurich IRG Gd XIX 8736  
3 microfiches.  

Zurich ZB XVII 218  Order no. PBU-448 Tiguri : Typis Michaelis Schufelbergeri, 
1665-1667. 1 microfiche.  

Pestalozzi, Carl, Pfarrer. Order no. PBU-477 3 v.  
Heinrich Bullinger : Leben und ausgewählte 
Schriften, nach handschriftlichen und 
gleichzeitigen Quellen / von Carl Pestalozzi. 

Heinrich Bullinger Werke 2:1068 Lavater, Ludwig, 1527-1586. 
Filmed: VI (1665), VIII (1667) and IX 
(1667). 

Vom Laeben und Tod des erwirdigen und 
hochgeleerten Herrn Heinrychen Bullingers, 
Dieners der Kyrchen zu Zürych : kürtze 
einfalte und warhaffte Erzellung / durch 
Ludwig Lavater beschriben. 

Elberfeld : Verlag von R.L. Friderichs, 1858. 
xii, 646 p. Zurich ZB 5.236 f, h, i  
(Leben und ausgewählte Schriften der Väter 
und Begründer der reformirten Kirche ; V. 
Theil) 

35 microfiches.  
Order no. PBU-417 

Getrückt zu Zürych : by Christoffel 
Froschouwer, 1576. Hottinger, Johann Heinrich, 1620-1667. Heinrich Bullinger Werke 2:1187 
55 leaves. Schola Tigurinorum Carolina, id est, 

Demonstratio historica ostendens illust. & 
per-antiquae Reipub. Tigurinae Scholam à 
Carolo Magno deducendam : duabus 
absoluta periodis, quarum illa, à Carolo M. 
ad Reformationem, trivialem, haec, à 
Reformatione, exhibit publicam / authore 
Joh. Henrico Hottingero. 

Zurich IRG Gd XVII 3811:5  
Heinrich Bullinger Werke 2:1042 7 microfiches.  
Zurich ZB II BB 722  Order no. PBU-431 
2 microfiches.  

Porta, Peter Dominic Rosi da, 1732-1808. Order no. PBU-413 
Historia reformationis ecclesiarum 
Raeticarum : ex genuinis fontibus et 
documentis authenticis adhuc maximam 
partem anecdotis sine partium studio 
deducta. Ut extans symbola ad syntagma 
hist. reform. Helvetiae quae censeri nunc 
primum in lucem edita / a Petro Dominico 
Rosio de Porta. 

Meyer, Ferdinand, 1791-1840. 
Die evangelische Gemeinde in Locarno, ihre 
Auswanderung nach Zürich und ihre weitern 
Schicksale : ein Beitrag zur Geschichte der 
Schweiz im sechszehnten Jahrhundert : nach 
bisher meist unbenutzten handschriftlichen 
Quellen / von Ferdinand Meyer. 

Tiguri : Typis Joh. Henrici Hamberger ; 
impensis Joh. Henrici Wyssii, 1664. 
[5], 218 p. 
Heinrich Bullinger Werke 2:1067 
Zurich ZB V 150(2)  

Curiae Raetorum ; Lindaviae : Sumptibus 
Jaconi Otto, 1772-1777. 

Zürich : S. Höhr, 1836. 3 microfiches.  
2 v. Order no. PBU-416 

2 v. Heinrich Bullinger Werke 2:1155 
Kolfhaus, W. Heinrich Bullinger Werke 2:1124 Zurich IRG Gd V 9241(1 + 2)  
Der Verkehr Calvins mit Bullinger / von W. 
Kolfhaus. 

Zurich ZB IX 106-107  11 microfiche.  
Order no. PBU-426 19 microfiches.  

In: Calvinstudien, Festschrift zum 400. 
Geburtstag Calvins Leipzig, - 1909, p. 27-
125. 

Order no. PBU-697 
Mörikofer, Johann Caspar, 1799-1877. 
Geschichte der evangelischen Flüchtlinge in 
der Schweiz / von J.C. Mörikofer. Heinrich Bullinger Werke 2:1382 
Leipzig : Verlag von S. Hirzel, 1876. Zurich ZB ZB 563  
[xvi], 437. 2 microfiches.  
Heinrich Bullinger Werke 2:1233 Order no. PBU-447 
Zurich IRG Gd V 2224  
5 microfiches.  
Order no. PBU-436 
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Simmler, Josias, 1530-1576. Schiess, Traugott. Robinson, Hastings, 1792?-1866. 
Bibliotheca instituta et collecta : primum a 
Conrado Gesnero ; deinde in epitomen 
redacta & nouorum librorum accessione 
locupletata, iam vero postremo recognita, & 
in duplum post priores editiones aucta / per 
Iosiam Simlerum Tigurinum. 

Bullingers Korrespondenz mit den 
Graubündnern / hrsg. von Traugott Schiess. 

Original letters relative to the English 
reformation : written during the reigns of 
King Henry VIII, King Edward VI, and 
Queen Mary : chiefly from the archives of 
Zurich / translated from authenticated copies 
of the autographs, and edited for the Parker 
Society by Hastings Robinson. 

Basel : Verlag der Basler Buch- und 
Antiquariatshandlung, vormals Adolf 
Geering, 1904-1906. 
3 v. 

Tiguri : Apud Christophorum 
Froschouerum, mense Martio, anno 1574. 

(Quellen zur Schweizer Geschichte, 23. Bd.) 
Cambridge : Printed at the University Press, 
1846-1847. 

Heinrich Bullinger Werke 2:1338 
[8], 691, [42] p. Zurich IRG Hd XVI 7295: 23-25  

2 v. (xi, 376, 16 p.; xi, 784, 16 p.). Heinrich Bullinger Werke 2:1037 23 microfiches.  (Parker Society (Great Britain). 
[Publications ; v. 37-38]) 

Zurich ZB 5.14  Order no. PBU-441 
8 microfiches.  

Heinrich Bullinger Werke 2:1169 Schulthess-Rechberg, Gustav von, 1852-
1916. 

Order no. PBU-410 
Zurich ZB BB 451a,b  

Simmler, Josias, 1530-1576. Heinrich Bullinger, der Nachfolger 
Zwinglis / von Gustav von Schulthess-
Rechberg. 

10 microfiches.  
Epitome bibliothecae Conradi Gesneri / 
conscripta primum à Conrado Lycosthene 
Rubeaquensi ; nunc denuo recognita & plus 
quam bis mille authorum accessione (qui 
omnes asterisco signati sunt) locuplectata 
per Iosiam Simlerum Tigurinum. 

Order no. PBU-429 

Robinson, Hastings, 1792?-1866. Halle a. S. : Verein für 
Reformationsgeschichte, 1904. The Zurich letters, or, The correspondence 

of several English bishops and others with 
some of the Helvetian reformers during the 
reign of Queen Elizabeth : chiefly from the 
archives of Zurich / translated from 
authenticated copies of the autographs, and 
edited for the Parker Society by Hastings 
Robinson. 

104 p. 
(Schriften des Vereins für 
Reformationsgeschichte ; 22. Jahrg. 
1904/1905. Schrift 82) 

Tiguri : Apud Christophorum 
Froschouerum, mense Martio, anno 1555. 
184, [14] leaves. Heinrich Bullinger Werke 2:1339 
Heinrich Bullinger Werke 2:1018 Zurich IRG Gd II 7455: 82  
Zurich ZB 5.17  2 microfiches.  2nd ed., chronologically arranged in one 

series. - Cambridge : Printed at the 
University Press 1846. 

Order no. PBU-442 5 microfiches.  
Order no. PBU-409 

Schweitzersches Museum. xv, 576 p. 
Simmler, Josias, 1530-1576. Zürich : Bey Drell, Gessner, Füssli und 

Comp., 1783. 
(Parker Society (Great Britain). 
[Publications ; v. 52]) Narratio de ortu, vita et obitu reverendi viri 

D. Henrici Bullingeri Tigurinae ecclesiae 
pastoris : inserta mentione praecipuarum 
rerum quae in ecclesijs Heluetiae 
contigerunt & appendice addita qua 
postrema responsio Iacobi Andreae 
confutantur / auctore Iosia Simlero Tigurino 

Heinrich Bullinger Werke 2:1129 ; 2:1131 ; 
2:1132 ; 2:1135 

Heinrich Bullinger Werke 2:1167 
Zurich ZB 739  

Zurich ZB GG: 440 & a-b  
7 microfiches.  

1 microfiche.  Order no. PBU-428 
Order no. PBU-707 

Schiess, Traugott. Tiguri : Excudebat Froschouerus, 1575. 
Simler, Johann Jakob, 1716-1788. 84 leaves. Briefwechsel der Brüder Ambrosius und 

Thomas Blaurer, 1509-1548 / herausgegeben 
von der Badischen Historischen 
Kommission ; bearbeitet von Traugott 
Schiess. 

De reformationis ecclesiae Anglicanae 
annalibus : e chartis diplomaticis anecdotis 
edendis consilium / Jo. Jacobus Simlerus. 

Heinrich Bullinger Werke 2:1040 
Zurich ZB II BB 723(1a/b)  

[S.l. : s.n.], 1780. 2 microfiches.  
Order no. PBU-411 [3] p. Freiburg : Verlag von Ernst Fehsenfeld, 

1908-1912. Heinrich Bullinger Werke 2:1125 
Stucki, J. W. 3 v. Zurich ZB Bro 1169  
Oratio funebris / Ioannis Guilielmi Stukii, in 
obitum clarissimi viri domini Henrici 
Bullingeri Pastoris Ecclesiae Tigurinae 
fidelissimi. 

1 microfiche.  Heinrich Bullinger Werke 2:1372 
Order no. PBU-425 Zurich IRG Hd II 3490: 1-3  

31 microfiche.  
Simler, Johann Jakob, 1716-1788. Order no. PBU-444 In: Simler, J. Narratio de ortu, vita et obitu 

reverendi viri Henrici Bullingeri. Tiguri : 
Froschouri, 1575 - 24 leaves. 

Sammlung alter und neuer Urkunden zur 
Beleuchtung der Kirchengeschichte 
vornehmlich des Schweizerlandes / von 
Johann Jacob Simlern. 

Schiess, Traugott. 
Bullingers Briefwechsel mit Vadian / von 
Traugott Schiess. 

Heinrich Bullinger Werke 2:1041 
Zürich : Bey Johann Kaspar Ziegler, 1757. Zurich ZB 18.563(2)  

In: Jahrbuch für Schweizerische Geschichte. 
Zürich : Fäsi & Beer, 1906. - 31. Bd., p. 23-
68 

2 v. 1 microfiche.  
Order no. PBU-412 Heinrich Bullinger Werke 2:1121 

Zurich ZB VII 253-258  Heinrich Bullinger Werke 2:1356 Ulrich, J. J. 26 microfiches.  Zurich IRG Per Gd 115: 31-32  Prosopographia Herrn Heinrich Bullingers. Order no. PBU-424 
Zürich : Bodmerische Truckerey, 1722. 1 microfiche.  
50 p. Order no. PBU-443 
Heinrich Bullinger Werke 2:1086 
Zurich IRG Hd XVI 1767(1)  
1 microfiche.  
Order no. PBU-420 

  
Prices listed separately   



  5 

 
  MARC records available through IDC Publishers 

Vetter, Theodor, 1853-1922. 
Englische Flüchtlinge in Zürich während der 
ersten Hälfte des 16. Jahrhunderts / von 
Theodor Vetter. 
Zürich : Druck den Art. Institut Drell Füsli, 
1893. 
(Neujahrsblatt hg. von der Stadtbibliothek in 
Zürich auf das Jahr 1893) 
Heinrich Bullinger Werke 2:1277 
Zurich IRG Per Gd 116:249  
1 microfiche.  
Order no. PBU-440 

Wotschke, Theodor, 1871-1939. 
Der Briefwechsel der Schweizer mit den 
Polen / von Theodor Wotschke. 
Leipzig : Verlag von M. Heinsius Nachf., 
1908. 
443 p. 
(Archiv für Reformationsgeschichte ; 
Ergänzungsbd. 3) 
Heinrich Bullinger Werke 2:1375 
Zurich ZB Praes H 003 W(1)  
5 microfiches.  
Order no. PBU-445 

Zanchi, Girolamo, 1516-1590. 
Hieronymi Zanchii theologi clarissimi 
Epistolarum libri duo. 
In: Zanchi, Girolamo, 1516-1590. Operum 
theologicorum. [Genevae] : Excudebat 
Stephanus Gamonetus, 1613. - T. 8, column 
77-442 
Heinrich Bullinger Werke 2:1058 
Zurich ZB N 49 ab  
5 microfiches.  
Order no. PBU-704 


